Что мы думаем о дальнейшей реформе МВД России.

Представленный документ насыщен важными и необходимыми проблемными вопросами, каждый из которых требует самостоятельного программного развития. Иначе всё сохранит форму парадных лозунгов.

Такие самостоятельные программы должны основываться на детальном анализе причин несрабатывания прежних реформ, которых было достаточно и все неплохо обосновывались.

Думаю, следует обратить внимание на «автоматизированного городового» (п.4.3.). Хочу напомнить об оборудованных в период Олимпиады-80 будок оперативной связи с милицией – убрали за ненадобностью. Не лучше ли обеспечить прямую связь с диспетчерскими пунктами ДЕЗов, имеющими выход к каждому подъезду всех жилых домов, с возможностью прямого переключения заявителя на милицию. В сельской местности уже есть телефонные будки с бесплатным выходом на службу «02», проверьте эффективность.
По кадровому вопросу. Пошла тенденция делать ставки на руководителей с учёными степенями. Надо бы добавить необходимость изучения практики внедрения всех научных предложений и изучить деятельность ВУЗов МВД по работе над дипломными проектами и их эффективностью на практике. Кандидат в руководители любого уровня должен доказать свои способности организатора с защитой на конкурсной основе своей программы совершенствования работы подразделения ОВД, с решением серии вводных задач.
По «Безопасному городу» пора ставить вопрос о межрегиональном обеспечении этой программы с использованием возможностей ГЛОНАСС, безопасности на трассах, перехватом мобильных правонарушителей.
По информированности населения. Первоначально на сайте МВД РФ приводилась общая статистика преступности по регионам, потом исчезла. Надо бы возвратить. И страница Пресс-центра «Информация для СМИ» имеет только ссылку на фотографии министра и герб МВД. Полагаю этого недостаточно. Я не нашел на сайте проекты нормативных документов, затрагивающие интересы населения, для их предварительного обсуждения и оценки эффективности.
По палочной системе. Любая деятельность требует количественной оценки. От этого уйти невозможно. Главное что и как брать за количественные критерии, так называемые «палочки». Недопустим примитивизм, который имел место.

В целом работа проделана важная, объемная и продолжить следует с созданием штабного подразделения по перспективной реализации поставленных вопросов. Этого не решить силами рабочей группы, она может остаться экспертно-координационным центром.
Ветеран МВД СССР Юрий Лущай.
Дорожная карта дальнейшего реформирования органов внутренних дел Российской Федерации
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